
Please confirm that you are answering this survey for the session 2021-
22 for the first and only one time. (कृ पया यह पुष्टि करें  कि इस सर्वेक्षण का उत्तर
सत्र 2021-22 हेतु पहली और एक ही बार दे  रहे हैं।)

446 responses

Age (आयु)
417 responses

Govt. Girls College, Sehore
446 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

96.9%

Copy
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15/8/2003
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19year
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22/1/2001

23/07/2003
26

…
0

50

100

150
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1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

86 (20.6%)86 (20.6%)86 (20.6%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)

132 (31.7%)132 (31.7%)132 (31.7%)

3 (0.7%)3 (0.7%)3 (0.7%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)4 (1%)4 (1%)4 (1%)
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38 (9.1%)38 (9.1%)38 (9.1%)
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11 (2.6%)11 (2.6%)11 (2.6%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
9 (2.2%)9 (2.2%)9 (2.2%)
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https://docs.google.com/forms/d/1nyWea1bs3P_TOVKeMDEiy-OyJxPXkCJ7BawRMaR2O3k/edit#start=publishanalytics


College Name ( महाविद्यालय का नाम)

446 responses

In which class were you studying in the session 2021-22 (आप सत्र 2021-22
में किस कक्षा मेंंअध्‍यन‍रत थे।)

446 responses

What degree program are you pursuing now? ( आप अब किस डिग्री (उपाधि)
की पढाई कर रहे हैं ?)

446 responses

Copy

Govt. Girls College, Sehore
Girls college sehore
Government girls college seh…
Government girls collage seh…
Govt.Girls collage
Government Girls college seh…
Govt۔ girls college sehore
Govt.girls clg sehore

1/4

93.5%

Copy

1st Year
2nd Year
previous (PG)

13.2%
55.4%

31.4%

Copy

Bachelor's (UG) स्‍नातक
Master’s (PG) स्‍नातकोत्‍तर

17%

83%



What subject area are you currently pursuing? (आप वर्तमान में किस विषय क्षेत्र
से संबंधित हैं ?)

446 responses

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process 2021-22 ( शिक्षा-
शिक्षण प्रक्रिया का छात्र संतुष्टि सर्वेक्षण 2021-22)

1. How much of the syllabus was covered in the class?   (कक्षा में कितना
पाठ्यक्रम (सिलेबस) कवर किया गया था? )

446 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षकों ने कक्षाओं के
लिए कितनी अच्छी तैयारी की?)

446 responses

Copy

Arts (कला)
Commerce (वाणिज्‍य)
Science (विज्ञान)
Management (BBA) (प्रबंध)

8.3%

43.7%

19.1%
28.9%

Copy

Above 90% (90% से अधिक)
60 to 90%
30 to 60
Below 30% (30% से कम)

18.8%

50.7%

28.7%

Copy

Thoroughly (बहुत अच्छा)
Satisfactorily (अच्छा)
Poorly (बहुत खराब)
Indifferently (उदासीनता)

39.2%

59.4%



3. How well were the teachers able to communicate?  (शिक्षक  संवाद करने
में कितने सक्षम है)
446 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as ( शिक्षण
दृष्टिकोण से शिक्षकों को सबसे अच्छा बताया जा सकता है) 
446 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ( शिक्षकों
द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता)
446 responses

Copy

Always effective (हमेशा
प्रभावात्मक)
Sometimes effective (कभी-कभी
प्रभावात्मक)
Just satisfactorily (के वल
संतोषजनक)
Generally ineffective (आम तौर
पर अप्रभावी)

13.7%

78.9%

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Fair (निष्पक्ष)18.2%40.4%

41.3%

Copy

Always fair (हमेशा निष्पक्ष)
Usually fair (आम तौर पर निष्पक्ष)
Sometimes unfair (कभी-कभी
अनुचित)
Usually unfair (आम तौर पर
अनुचित)

25.3%

67.9%



6. Was your performance in assignments discussed with you? (कार्य में
अपने प्रदर्शन आपके  साथ चर्चा की गई थी)
446 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (आपका संस्थान प्रशिक्षण
(इंटर्नशीप), छात्र विनिमय (एक्सचेंज), क्षेत्र की यात्रा (फिल्ड विजिट) के  अवसर मे रूचि
लेता है)

446 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.  (आपके  संस्थान में शिक्षण और
सलाह प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावानात्मक विकास में सुविधा प्रदान
करता है।)

446 responses

Copy

Every time (हर बार)
Usually (आम तौर पर)
Occasionally/Sometimes (कभी-
कभी)
Never (कभी नहीं )

12.1%

14.8%

71.7%

Copy

Regularly (नियमित)
Often (अक्सर)
Sometimes (कभी-कभी)
Never (कभी नहीं )11%

28%

59.4%

Copy

Significantly (काफी महत्वपूर्ण)
Very well (बहुत अच्छा)
Moderately (मध्यम)
Marginally (मामूली)9.6%

43.7%

45.1%



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(संस्थान सीखने और बढने के  लिए विभिन्न अवसर प्रदान करता है)
446 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes. ( शिक्षकों ने आपको अपेक्षित दक्षताओं,
पाठ्यक्रम के  परिणामों और कार्यक्रम मे परिणामों के  बारे  में सूचित किया है)
446 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.  (आपके  गुरु आपके  लिए एक नियत कार्य के  साथ एक आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई
करता है)
446 responses

Copy

Strongly agree (दृढतापूर्वक
सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral(तटस्थ)
Disagree (असहमत)

53.6%

42.6%

Copy

Every time (हमेशा)
Usually (आमतौर पर)
Occasionally/Sometimes (कभी-
कभी)
Never (कभी नहीं )

15.5%

79.1%

Copy

Every time (हमेशा)
Usually (आमतौर पर)
Occasionally/Sometimes (कभी-
कभी)
Rarely (बहुत कम)

21.1%

71.3%



12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.(शिक्षक  उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को दर्शाते
हैं)
446 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. (शिक्षक आपकी ताकत की पहचान करतें हैं
और आपको चुनौतियों के  सही स्तर प्रदान करने के  साथ प्रोत्साहित करते हैं)

446 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (आपके  शिक्षक आपकी कमजोरियों की पहचान करने में समर्थ हैं
और उनको दू र करने में सहायता करते हैं)
446 responses

Copy

Every time (हमेशा)
Usually (आमतौर पर)
Occasionally/Sometimes (कभी-
कभी)
Rarely (बहुत कम)

18.4%

74.2%

Copy

Fully (पूर्ण रूप से)
Reasonably (यथोचित)
Partially (आंशिक रूप से)
Unable to (करने में असमर्थ)

15.5%

76.7%

Copy

Every time (हमेशा)
Usually (आमतौर पर)
Occasionally/Sometimes (कभी-
कभी)
Never (कभी नहीं )

9%

21.3%

66.1%



15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. (संस्थान शिक्षण-शिक्षा प्रक्रिया की निगरानी, समीक्षा और निरं तर गुणवत्ता
सुधार में छात्रों को संलग्र करने का प्रयास करता हैं)

446 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. (संस्थान/शिक्षक छात्र
कें द्रित पद्धतियों का प्रयोग करतें हैं, जैसे कि अनुभवात्मक शिक्षा, सहभागी शिक्षा और
सीखने के  अनुभव को बढाने के  लिए समस्या सुलझाने के  तरीके )

446 responses

Copy

Strongly agree (दृढतापूर्वक
सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)

50.4%

42.8%

Copy

To a great extent (काफी हद तक)
Moderate (मध्यम)
Some what (कु छ हद तक)
Not at all (बिलकु ल नहीं )

36.3%

57.2%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(शिक्षक आपको अतिरिक्त गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं)
446 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
(संस्थान/शिक्षकों द्वारा रोजगार की दुनिया के  लिए तैयार करने के  लिए व्यवहार कु शलता
(सॉक्ट कौशल), जीवन कौशल और रोजगार योग्यता कौशल का आकलन करने या
समझाने का प्रयास हुआ हैं)
446 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. ( सीखाने के  समय कितने शिकों का प्रतिशत
एलसीडी प्रक्षेपक (प्रोजेक्टर), मल्टीमीडिया इत्यादि जैसे सूचना वं संप्रेषण तकनीक
(आई.सी.टी.) का उपयोग करते हैं)
446 responses

Copy

Strongly agree (दृढतापूर्वक
सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)

42.8%

52.5%

Copy

To a great extent (काफी हद तक)
Moderate (मध्यम)
Some what (बहुत कम)
Not at all (बिलकु ल नहीं )

32.3%

61.4%

Copy

Above 90% (90 % से अधिक)
60–90%
30–60%
Below 30% (30 % से कम)

13.2%
50.2%

31.2%



20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. (आपके  संस्थान में शिक्षा-शिक्षण प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी हैं)
446 responses

Copy

Strongly agree (दृढतापूर्वक
सहमत)
Agree (सहमत)
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)

49.1%

44.6%



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution. (आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-शिक्षा सीखने के  अनुभव को बेहतर
बनाने के  लिए तीन विचार/सुझाव दें।)

446 responses

No

Yes

Nothing

Very good

Nothing

Good

Good

..

Nice

Best

!!

Nil

Ha

Everything is ok

Everything is good

Sabhi suvidhaye h

Bahut acha

pathyakram ko badava

बहुत अच्छा मार्गदर्शन



बहुत ही अच्छा है

Good atmosphere

Good college

Hamare yaha pat siksha ka bahut adhik h siksha ki bat ki jay to shiksha ek asha pelu ha
Hame gyan ka hona aadhi

Bahut achha

Library

Good calss, regular class .

Baat achai

बच्चों की परेशानियों को समझना और उनका हल बताना। हर बात को को उदाहरण देकर समझाना।

Eak college bas Hona chahie taki bachcho ko same Jane me paresani na ho

शिक्षकों की पूर्ण रूप से व्यवस्था.. शिक्षकों की उपस्थिति होना.

Acchi he
Class chalti he

बहुत अच्छा पढ़ाया शिक्षकों ने

बहुत सयोग करते हैं जानकारी देते हैं आगे बढ़ने के  लिए सयोग करते है

शिक्षकों और शिक्षा को अपने कामों के  प्रति

Teachers are moderate like some teachers are excellent in every way, punctual in time, gives
moral support but some do procastination (we cannot say that from the begining, they are
procastinator but the excessive official load on them made them a procastinator)

Education

बच्चों से सीधा जुड़े  रहना
प्रत्यक्ष बात करना

बहुत अच्छा प्रोत्साहन दिया जाता है

Use ICT tools for teaching , not complete syllabus at time , use problem solving methodologies
for learning enhances.

D



Hame hamesa ache se hi padate h .. oor unka vehwhar bbi bhut acha rhata h .hamesa.

Mehnat padai target

Bahut badhiya

बहुत अच्छे  se पढ़ते है सब योजना का लाभ मिलता है 3 क्लास नियमित रूप से लगती है

Sab thik he

Teacher hamesa hame hamare acche le liye smjate hai

1.Teachers ko all students ki baat sunnani chahiye
2.Teachers ko sirf kuchh students ki nhi balki har students ki baat ko samajh chahiye or unki
help karni chahiye
3.Agar koi student daily college nhi aa pata hai to uski baat ko samajh na chahiye na ki uss par
gussa hona chahiye

मल्टीमीडिया

Good , prrfect, excellent

Students compilations, education play , disucions hona chahiye

good classes evary day

Motivation, direction knowledge

Bahut he

All teachers thanks for you

Kiran Goswami

M

कु छ नहीं

Technical technology or gk knowledge

सब अच्छे  से सिखाते हैं

Ok sir

Hamari Nita Mishra membotichi h



1.अच्छी शिक्षा
2.शिशको का आचरण
3.शिक्षकों की आईडी कार्ड

Yas

Kuch nhi kahna chahti

Bacho ka motived karna chehiye
Or unko nirntar aapne laksh ki jene ki liye prerit kare

बहुत अच्छी तरीके  से समझा कर बढ़ाते हैं और समझ में नहीं  आता तो हमसे क्वे श्चन भी करते हैं

बच्चे की नीव बननी चाहिए
पढने के  लिए प्रोग्राम देखना
पढाई पर पूरा ध्यान देना

Achi sikscha 2.acha mahol .3 ache vichar

नियमित कक्षा ली जाए
प्रोजेक्टर का उपयोग
संज्ञात्मक, सामाजिक और भावात्मक विचार मे सुविधा

1. विद्यार्थी द्वारा पूछे  गए कु छ सवालों का उत्तर देना भी ज़रूरी समझे।
2.

1)शिक्षक को बात करने का तरीका होना चाहिए
२)सभी से एक समान व्यवहार करना चाहिए
३)समय से कक्षा लेनी चाहिए ( एक दिन में अगर 2 कक्षा लगती है तो उसमे 2घंटे  का समय नहीं  देना चाहिए)
क्योंकि बच्चे उनकी दू सरी तैयारी भी करते हैं

My college is best

नया ज्ञान, आचार और कौशल को समाहित करना

1-Daily class attend.2 -daily study 3 - daliy revision

3

विद्यार्थीयो के  लिए हर एक चिजो की सुविधा होना चाहिए

Sabhi achhe padate hai

Bhaut ache se padate he

Bahot ache teacher he



My best teacher good

Achcha bahut achcha

safalta

Good teacher

हर शिक्षक को आपनी ईमानदारी के  साथ काम करते रहना चाहिए

Good education.

(1) शिक्षक शिक्षिकाओं को नियमित रूप से क्लास लगानी चाहिए तथा पढ़ाने चाहिए (2) शिक्षकों को कॉलेज में
पढ़ाने के  लिए नई-नई तकनीकों का प्रयोग करना चाहिए(3) शिक्षकों को कॉलेज में ऐसे अच्छे  अच्छे  कार्य करना
चाहिए जिससे कॉलेज का नाम रोशन हो!

Students ko achhe se padna chahiye.daily class attend krni chahiye

Mera teachers duniya ke best teachers hai or mujhe koi sujhav dene ki aawasktaa nhi hai

1.शिक्षक-विशेष के  वावसायिक विकास की जरूरतों को कि संबोधित कारक
2.विद्यार्थी या उनकी शिक्षा पर शोध या चिंतन करना
3.उनके  विकास की जरूरी की चर्चा करना

सभी के  लिए नियोजित शिक्षा , बच्चे पर कें द्रित जरूरत पर आधारित शिक्षा, बच्चे को सिखाने में प्रतिभा गीता को
करना

Neha Kushwaha

My all teachers best graduation

Teachers ko biyamit classes leni chahiye

very good good exclent

1 regular class
2 subject comond
3 teachers ka prabhav

good

Sabhi ko anusasan ka paln karna chahiye

More examples, more options and opportunities
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